
Prénom NOM
Née le (date de naissance) à (lieu de naissance)
Nationalité : (nationalité)
Adresse : (adresse)

Préfecture de (département)
Service des Étrangers 
(Adresse de la préfecture)


A (lieu où vous êtes actuellement), le (date du jour)

Choisissez parmi les options suivantes :
Lettre Recommandée avec Avis de Réception
OU
Lettre déposée en personne au moment du dépôt de la demande 


Objet : demande de délivrance d’un titre de séjour 

Madame La Préfète, Monsieur le Préfet, 

Je sollicite la délivrance d’un titre de séjour.

Ressortissante (nationalité), je suis entrée en France le (date d’entrée en France) (préciser si l’entrée en France s’est faite avec un visa et si oui, quel type de visa).

Par le présent courrier, je souhaite porter à votre connaissance tous les éléments de ma situation personnelle et familiale utiles à l’examen de ma demande.

Ensemble des raisons pour lesquelles je demande un titre de séjour
Développez l’ensemble des raisons ou “fondements” que vous avez déterminés, par exemple vos liens familiaux, votre travail ou encore votre état de santé, entre autres (voir notre rubrique Droit au séjour). Par exemple :
· Durée de la présence en France
· Situation conjugale (mariage / concubinage / PACS, durée de la vie commune, nationalité du conjoint / partenaire / concubin, situation administrative du conjoint / partenaire / concubin)
· Situation de violences, le cas échéant (en expliquant les violences subies, depuis quand, les démarches entamées telles qu’un dépôt de plainte, enregistrement d’un main courante, établissement de certificats médicaux, divorce, etc.)
· Situation au regard des enfants (nombre d’enfants, noms, prénoms, dates et lieux de naissance, nationalité des enfants, scolarisation, durée de la scolarisation en France, etc.)
· Situation au regard de la santé de la demandeuse ou des enfants (existence d’une pathologie, nature de la prise en charge médicale mise en place en France, besoin de soins, impossibilité d’accéder aux soins dans le pays d’origine, conséquences en cas de défaut de soins, etc.)
· Situation au regard du travail (emploi exercé, nature du contrat de travail (CDD – CDI, temps plein / temps partiel), ancienneté du travail, salaire, etc.)
· Craintes en cas de retour dans le pays d’origine, le cas échéant
 
Titre de séjour sollicité
Précisez le titre de séjour que vous voulez en priorité :
Ainsi, au regard des éléments ci-dessus, je sollicite la délivrance d’une (carte de résident / carte de séjour pluriannuelle / carte de séjour temporaire) sur le fondement de (raison pour laquelle vous pensez pouvoir la recevoir) et en application des dispositions de(s) article(s) (précisez si possible le ou les articles sur lesquels se fonde la demande) du Code de l’Entrée et du Séjour des Étrangers et du Droit d’Asile (CESEDA).

Cependant, s’il ne vous est pas possible de me délivrer cette carte, je serais évidemment intéressée par tout autre titre auquel je ne serais pas consciente d'avoir droit et qui me permettrait de vivre de façon stable en France. 

Dans cette attente, je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.

Je vous prie de croire, Madame la Préfète, Monsieur le Préfet, en l’expression de mes salutations distinguées.

(Nom et signature)



LISTE DES PIÈCES JOINTES :

Listez tous les documents permettant de justifier de votre situation que vous joignez à votre demande.
 
 



